

建设集团党史学习教育工作

简 报

第 37 期

党史学习教育工作领导小组

2021 年 6 月 18 日

铜煤公司开展“永远跟党走”党史学习教育专题宣讲会

为扎实有效推进党史学习教育，6月17日，陕煤建设铜煤公司在机关四楼会议室组织开展了“永远跟党走”党史学习教育专题宣讲会。本次宣讲由该公司党委书记、执行董事孙德臣主讲，机关全体管理人员、项目部职工代表共90余人参加了此次宣讲学习。

为了让广大干部员工都能参与此次学习，该公司利用视频会

议的形式分别设公司主会场与陕北分会场，让宣讲的覆盖面更广。宣讲会上，由孙德臣以《从百年党史中感悟思想伟力，砥砺奋进力量》为题，从中国共产党的百年奋斗历程、从党的历史宝贵经验中获得收获与启迪、从百年党史中感悟思想奋进前行等三个方面系统回顾了百年来，中国共产党团结带领人民走过的光辉历程，取得的光辉成就。用大量生动的人物故事和党史案例，对党史学习教育的内容作了重点讲解。并从学习教育方面介绍了开展党史学习教育的主要内容和必须深刻把握的重要要点，强调要在党史学习教育中学懂弄通习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。报告深入浅出、内涵丰富，为大家学深悟透中国共产党党史提供了有力的指导和帮助。

通过学习，广大干部职工纷纷表示，将以此次宣讲为契机，深刻汲取百年党史蕴含的智慧营养，在下一步的学习工作中，努力做到学史明理，强化理论武装；学史增信，坚定理想信念；学史崇德，赓续精神血脉；学史力行，做到知行合一。切实把党史学习教育同落实上级党委重要决策部署紧密结合起来，同为陕煤建设实现“1321”发展新目标结合起来，以重点工作为突破，为切实推动公司高质量发展贡献自己的力量。

在会上，孙德臣对参会人员提出了要求，要以开展好宣讲活动为重要抓手，引导广大党员干部提高站位，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，始终在思想上政治上行动上同以

习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持学用结合，在党史学习教育中汲取奋进力量，为陕煤建设构建“超百亿、争第一”发展新格局贡献铜煤力量。聚焦为职工办实事，拿出硬招实招解决好职工“急难愁盼”的问题，不断提升职工的获得感、幸福感、安全感，以优异成绩庆祝建党 100 周年。

报：陕煤集团党委党史学习教育工作领导小组。

送：建设集团领导班子成员，准高级管理人员。

发：各单位党委（总支、支部），机关各部门。

2021 年 6 月 18 日印发
